

「領導、服務、友誼」 扶少團地區年會



扶少團年會的籌備團隊
(左前三為地區總監Eyes，右前三為主委Simmons)

台中南光社 張宏名 PP John



4月11日在台中市大里區的青年高中，舉辦了一場歡樂又盛大的少年服務團年會，總共有20所學校將近360位學生志工參加，他們都是各社在高中職學校招募的志工團員，每年透過年會的活動把大家聚在一起，由各團幹部來分享過去一年的服務成果，除了互相學習志工服務的項目及心得外，也藉由年會活動認識及增進各校團員間的情誼，擴大團員間的人際網絡。

今年年會的主題是「領導、服務、友誼」，主要是希望團員們學習帶領志同道合的夥伴，透過志工服務來建立彼此之間的友誼。

3461地區的各社在高中職學校成立少年服務團有很強烈的意願，社友們主要的想法是從小培養關懷弱勢、環境保育以及具領導特質的學生領袖，希望所有的團員長大之後都能在各個領域持續投入志工服務，從而讓我們的社



國際扶輪 3461 地區 2020-21 年度扶輪少年服務團年會大合照



籃球趣味競賽



高空挑戰

會更友善、更美好，並創造未來增加扶青社社員的機會。

今年年會活動從上午 8 時 50 分開始，首先是由台中家商南門扶少團的團員勁歌熱舞的表演，為整個活動揭開序幕，地區總監劉禮修 Eyes 也蒞臨現場致詞，並為團員們加油打氣，總監在致詞時表示，我們扶輪社常年投入青少年服務，扶少團是主要的計畫之一，希望透過打開服務與聯誼的機會之門，來培養具社會關懷的社區和世界公民，為持續改善世界而努力。



總監 Eyes 致詞

接著進行的是團務報告，由各校扶少團幹部輪流上台分享過去一年所從事的志工服務內容，團員們的服務項目豐富又多元，包括跨校聯合迎新增進各校團員間的友誼、淨山、淨灘、掃街、關懷弱勢和長輩、偏鄉服務、反毒宣導、為根除小兒麻痺募款等等，由此可見我們的孩子是多麼的讓人感動又驕傲。

下午的活動是趣味競賽與高空繩索挑戰，由於人數太多所以大會採取分組方式進行，二分之一的團員進行趣味競賽，另外二分之一的團員則是高空繩索挑戰，90 分鐘之後再進行換組；因為舉辦的地點在

青年高中，該校是傳統的籃球甲組勁旅，所以第一個活動是選擇籃球趣味競賽，透過不同於一般籃球規則的比賽來訓練團員的默契與應變能力，最後保留一點時間讓團員挑戰高中籃球甲組球隊，增加活動的刺激性與張力，並讓團員留下深刻印象；另一個活動則是高空繩索挑戰，這次安排了 5 個項目，希望藉由高空活動，訓練團員們溝通、協調、團隊合作與解決問題的能力，並透過彼此確保安全來培養團員間的革命情感。

扶輪少年服務團主委林子愀 Simmons 則說明，我們希望透過有趣並具挑戰性的活動來增進團員間的情誼，為團員以後持續性的志工服務提供動能，希望所有的團員都能收穫滿滿，感謝台中家商南門扶少團及青年高中師資團隊的鼎力協助，讓我們的活動能夠順利完滿結束。



扶少團年會結業典禮